

财经

央行决定阶段性暂停在公开市场买入国债

中国人民银行1月10日宣布,鉴于近期政府债券市场持续供不应求,中国人民银行决定,2025年1月起暂停开展公开市场国债买入操作,后续将视国债市场供求状况择机恢复。

2025年我国赤字规模将有较大幅度增加

财政部副部长廖岷在国新办1月10日举行的“中国经济高质量发展成效”系列新闻发布会上说,2024年财政运行总体平稳,预算执行情况较好。总的看,全年可以实现收支平衡。

廖岷说,2025年将提高财政赤字率,再考虑到我国GDP规模不断增加,赤字规模将有较大幅度增加,财政总支出进一步扩大,逆周期调节力度也会加大,为经济持续回暖向好提供有力有效支撑。

财政部将推出有利于扩大就业的新举措

财政部综合司司长林泽昌在国新办1月10日举行的“中国经济高质量发展成效”系列新闻发布会上说,下一步,财政部将在稳就业、保民生方面继续加强投入保障,落实完善政策措施。确保稳岗促就业政策“不退坡”。推出有利于扩大就业的新举措,配合有关部门,着力支持重点领域发展,包括文旅行业及其他现代服务业、外贸领域等。更好推动小微企业吸纳就业。

气候

欧盟气候监测机构确认:去年为有记录以来最热年份

欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局10日确认,2024年成为自1850年有相关记录以来最热的年份,多项关键气候指标破纪录。

哥白尼气候变化服务局当天发布新闻公报说,2024年全球平均气温达到15.10摄氏度,比上个最热年份2023年高出0.12摄氏度,比工业化前(1850年至1900年)的气温水平高出1.6摄氏度。2024年是首个全球平均气温比工业化前水平高出1.5摄氏度以上的年份。2024年除7月份以外,全年其他月份全球月平均气温也均比工业化前水平高出1.5摄氏度以上。

数据还显示,2024年7月22日全球日平均气温创下17.16摄氏度的新纪录。

体育

一批奥运和残奥运动员和集体被授予全国五一劳动奖等荣誉称号

为表彰中国运动员在第33届夏季奥林匹克运动会和第17届夏季残疾人奥林匹克运动会上取得的优异成绩,中华全国总工会决定,对29名运动员和4个集体授予全国五一劳动奖。

中华全国总工会对黄雨婷、盛李豪等29名运动员授予全国五一劳动奖章;对国家游泳队、国家硬地滚球混合团体、国家残奥游泳男女混合4×50米混合泳接力20分、国家轮椅击剑男子重剑团体等4个集体授予全国工人先锋号。

全国妇联决定授予罗诗芳、吴愉、常园等30名女运动员全国三八红旗手称号,授予国家艺术体操队、国家轮椅击剑女子花剑团体、国家轮椅击剑女子重剑团体等3个集体全国三八红旗集体称号。

共青团中央、全国青联决定授予国家花样游泳队、国家残奥田径4×100米混合接力、国家残奥游泳男女混合4×50米自由泳接力20分、国家轮椅击剑男子花剑团体等4个青年团体“中国青年五四奖章集体”,授予刘宇坤、谢瑜等32名青年运动员“中国青年五四奖章”。

双图



内蒙古土默特左旗哈素海冬捕节开幕

1月10日,工作人员在哈素海冬捕现场展示刚捕获的鱼。当日,内蒙古呼和浩特市土默特左旗哈素海第三届冬捕节暨冰雪旅游季系列活动在哈素海旅游景区开幕。本次活动包含冬捕、文艺展演、冰上趣味运动等,吸引了众多游客前来观看、体验。

法治

2024年全国刑事案件同比下降25.7%

记者1月10日从公安部新闻发布会上获悉,2024年,全国刑事案件同比下降25.7%,治安案件同比基本持平,社会治安形势持续保持平稳。全国道路交通安全形势总体平稳。

2024年,全国共侦办涉黑案件121起,恶势力犯罪案件1883起,破获各类刑事案件1.17万起;破获枪爆案件2.2万起,全国持枪、爆炸犯罪案件同比下降37.5%;持续开展“昆仑2024”专项行动,破获食品药品安全犯罪案件1.7万余起;深入开展禁毒“清源断流”行动,侦破毒品案件3.8万起,缴获各类毒品24.4吨。

2024年全国纪检监察机关处分88.9万人 包括73名省部级及以上干部

中央纪委国家监委网站10日消息,中央纪委国家监委通报2024年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2024年,全国纪检监察机关共立案87.7万件,处分88.9万人。

通报显示,2024年,全国纪检监察机关共接收信访举报356.3万件次,其中检举控告类信访举报100.7万件次。处置问题线索217.5万件。立案87.7万件,其中立案省部级及以上干部73人、厅局级干部4348人、县处级干部3.5万人、乡科级干部12.1万人。

出行

再次经受瞬时访问量激增考验 铁路12306系统运行正常

记者从铁路12306科创中心获悉,1月10日,铁路12306系统再次经受瞬时访问量激增的考验。上午9时起,在车票起售后3分钟内,12306App每分钟用户登录最高量达到1月7日的7倍,出现部分用户登录时短暂迟缓现象。系统运行状态正常,售票不受影响。

健康

2024年全国居民健康素养水平达到31.87%

记者10日从国家卫生健康委了解到,2024年我国居民健康素养水平达到31.87%,比2023年提高2.17个百分点。

健康素养是健康的重要决定因素。健康教育与健康促进是提高健康素养水平的重要策略和有效途径。

监测结果显示,2024年全国城市居民健康素养水平为34.74%,农村居民为29.11%,较2023年分别增长1.49个和2.88个百分点,城乡差距进一步缩小。东、中、西部地区居民健康素养水平分别为34.98%、31.48%和27.27%,东部地区和中西部地区之间的差距缩小。

根据监测结果,6类健康问题素养水平由高到低依次为:安全与急救素养61.29%、科学健康素养56.27%、健康信息素养44.03%、慢性病防治素养32.77%、基本医疗素养30.16%和传染病防治素养29.26%。

追踪

西藏定日地震72小时余震超1600次

记者10日从西藏自治区地震局获悉,截至10日10时,西藏定日6.8级地震共计监测到余震1653次,其中3.0级及以上余震38次。最大余震4.4级,距主震震中约18公里。

据了解,震情发生后,中国地震灾害防御中心迅速响应,派出2批共计5人的工作队赶赴地震现场开展应急工作,通过房屋震害判定、同震地表破裂带调查和震害分析等系列工作,为确定极灾区的范围和等震线长轴方向提供第一手现场资料,为烈度评定提供有力技术支撑。

中国地震灾害防御中心现场专家初步调查,西藏定日6.8级地震造成地表大规模错动,并导致公路路基变形。在朋曲、登么错沿线,发现了典型的砂土液化现象。

(本版稿件均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 25006 期:
7 7 7 1 2 0 2

7星彩第 25004 期:
4 7 2 0 0 2 5

排列3/排列5第 25010 期:
1 4 3 2 3

大乐透奖池: 11.49亿
7位数奖池: 1.18亿
7星彩奖池: 2.77亿

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生



“新岁添福 3D有礼”江苏福彩600万赠券活动即将重磅来袭

自2025年1月13日(第2025013期)起,凡在我省福彩销售网点采用组选3、组选6方式购买3D彩票,且单票金额超过16元(含)的中奖彩票均可参与活动,单期赠券总金额封顶60万元。同时活动期间,每周三当期为会员日活动期,凡是当天在我省福彩销售网点采用单选方式购买3D彩票,且单票金额超过16元(含)的中奖彩票均可参与活动,单期赠券总金额封顶120万元。详情请关注无锡福彩微信公众号。

福 彩 开 奖

福彩3D 第2025010期
3 3 3

15选5 第2025010期
01 03 07 13 15

以福彩正式开奖公告为准